
E-bike steeds populairder (ook bij dieven) 

 

 

a maximumscore 1 

stijgen 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

De totale afzet van nieuwe fietsen in 2014 zal naar verwachting afnemen, 

terwijl voor de afzet van e-bikes in 2014 een toename wordt voorspeld. 

 

b maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste berekening is:  

0,14  1300  = € 182,- 

(182 + 20)  1,21 = € 244,42 

 

c maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Premieverhoging kan ertoe leiden, dat ‘goede risico’s’ de e-bike niet meer 

verzekeren bij deze verzekeraar. De verzekeraar zal daardoor 

verhoudingsgewijs meer ‘slechte risico’s’ overhouden, waardoor er in 

verhouding tot de premieopbrengst meer schadevergoeding uitgekeerd 

moet worden (ten koste van het winstniveau). 

 

d maximumscore 1 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Premiedifferentiatie kan ertoe leiden, dat meer ‘goede risico’s’ worden 

aangetrokken door een lagere premie.  

 


